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A Fidesz számára az lehet a legkellemetlenebb adat a legutóbbi 
Medián-felmérésből, hogy az eddig szilárd bázisának számító fal-
vakban is elveszítette a fölényét.

Tizennégy százalékos hátrányból ti-
zenöt százalékos előnyt épített a Tisza 
Párt a tavalyi EP-választások óta eltelt 
egy évben. A Medián legfrissebb felmé-
rése szerint többségbe kerültek azok, 
akik Magyar Péter pártjának győzelmét 
szeretnék 2026-ban.

A Tisza Párt több lélektaninak minő-
síthető határt is átlépett. Előnye a teljes 
szavazókorú népességben már 10, sőt, 

a választani tudó „biztos” szavazók kö-
rében 15 százalékpont a Fidesszel szem-
ben. Ez utóbbi körben az ellenzéki párt 
támogatottsága már az 50 százalékot is 
meghaladja. Még a jellemzően Fidesz-
fellegvárnak gondolt kistelepüléseken 
is zárul az olló, és lényegében egyenlő a 
Fidesz és a Tisza támogatottsága.

A választani tudó, biztos szavazók 
körében 5 százalékra mérték a Mi Ha-

zánk pártot, 3 százalékra Kétfarkú 
Kutya pártot, ugyancsak 3 százalé-
kot kapna a DK, és 1 százalékot a 
Jobbik.

A szavazatszámokénál is látvá-
nyosabb változás, hogy az elmúlt 
egy évben bekövetkezett szinte 
folyamatos növekedést követően 
most már csaknem kétharma-
dos arányban igényel a társadalom 
kormányváltást.

Mélyponton van a közhangulat 
is, legutóbb 2013 januárjában volt 
ilyen magas, 70 százalékos azok 
aránya, akik úgy érzékelték, hogy 
az ország rossz irányba tart.
� (Folytatás a 2. oldalon)

Toronymagasan vezet a Tisza Párt

Pártok népszerűsége a biztos 
szavazók között 
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Jóérzésű magyarok levele az ukrán 
népnek – írja alá ön is!
Sokak számára elviselhetetlen már az a gyűlöletkampány, amelyet 
az Oroszország által megtámadott ukrán nép ellen folytat Orbán 
Viktor kormánya. Ezért aláírásgyűjtés indult, ami bizonyítani sze-
retné az ukrán népnek, hogy élnek Magyarországon olyanok is, 
akik mélyen együttéreznek velük.

Közel ötven közéleti szereplő 
írt nyílt levelet az ukrán népnek, 
amiben támogatásukról bizto-
sítják őket.

„Mi, magyar állampolgárok, 
e levél aláírói, szembesülve az 
Orbán-kormány egyre szé-
gyenletesebb Ukrajna-ellenes propa-
gandájával, szolidaritásunkat fejezzük ki 
az ukrán nép iránt, és tisztelettel adó-
zunk a hazájuk védelmében hősiesen 
helytálló ukrán hadsereg katonáinak” 

– kezdik levelüket, amivel azt akarják 
üzenni, hogy „létezik egy másik Ma-
gyarország, amely nem árulásból, nem 

idegen érdekek szolgálatából 
remél hasznot magának”.

„Elemi érdekünk, hogy a szom-
szédunk ne a putyini Oroszor-
szág vazallusa legyen, hanem egy 
független demokrácia, melynek 
polgárai nemzetiségi jogaikat is 

szabadon gyakorolhatják” – írják.
Lapzártánkkor már több mint 25 000 

az aláírók száma.
Az alábbi internetes oldalon vagy a 

QR-kódra kattintva olvashatja el teljes 
terjedelmében és írhatja alá ön is a leve-
let: https://szabad.ahang.hu/petitions/
level-az-ukran-nepnek-1
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(Folytatás az 1. oldalról)
A Tisza Párt legkomolyabb bázisa 

továbbra is az ifjúság: a 40 év alattiak 
58 százaléka szavazna egy most vasár-
napi választáson a Tiszára, de a 40 és 
49 év közötti korosztályban is vezet 
Magyar Péter pártja. Az 50 év felettiek 
körében továbbra is a Fidesz–KDNP az 
erősebb, igaz, ezekben a korcsoportok-
ban is megfigyelhető a kormánypárt 

támogatottságának enyhe visszaesése. 
Az életkor mellett az iskolai végzettség 
függ össze a legerősebben a pártprefe-
renciával: a legfeljebb 8 általánost vég-
zettek közel fele a Fideszt támogatja, 
és csak 17 százalékuk a Tiszát, míg az 
érettségivel vagy diplomával rendelke-
zők közel fele tiszás, és csupán egyötö-
dük fideszes.

� Forrás: www.hvg.hu

Már biztosan mi vagyunk 
a legszegényebb ország az EU-ban
Korábban holtversenyben voltunk fo-
gyasztásban az utolsók Bulgáriával, 
de mára ők is megelőztek minket, így 
miénk a kétes dicsőség Európában.

A napokban közzétette az Eurostat 
első becslését a háztartások tényle-
ges fogyasztásának 2024-es adatairól. 
Ez az a mutató, amely kicsit leegysze-
rűsítve arról szól, hogy mennyi pénzt 
tudnak költeni az egyes országok lakói. 
Azt nézik meg a statisztikusok, hogy 
melyik országban mennyi árut tudnak 

az emberek megvenni, mennyi szolgál-
tatást vehetnek igénybe.

Miután 2023-ban Bulgáriával azonos 
értékkel az Európai Unió utolsó helye-
zettjei voltunk, most már egyedül állunk 
az EU utolsó helyén.

Egy évvel korábban még az uniós 
átlag 70 százalékán állt a magyar fo-
gyasztás, most már 72-n, csakhogy 
eközben Bulgária 70-ről 74 százalékra 
javított.

Forrás: www.hvg.hu

Hadiállapotra készülnek?
A kormány honlapján megjelent egy 
rendelettervezet, amely azt szabá-
lyozza, hogy honvédelmi válsághelyzet 
vagy hadiállapot idején kinek mi a te-
endője. Jellemző, hogy ilyen feladato-
kat szánnak például Rogán Antalnak, a 
Miniszterelnöki Kabinetiroda vezető-
jének: „Gondoskodik az országos sajtó-
termékek kivételével az összes napilap 

és más időszaki lap, valamint internetes 
újság vagy hírportál kiadásának meg-
szüntetéséről. Dönthet egy olyan szer-
vezet létrehozásáról, amelynek feladata 
a sajtótermékek, internetes hírportálok, 
közösségi médiát használó hírmegosz-
tók előzetes ellenőrzése és a megjele-
nésük engedélyezése.”

Forrás: www.444.hu

Tovább nőttek a várólisták
Közel 30 ezren várnak csípő- vagy térd-
protézisre és szürkehályog-műtétre. 
Egy évvel ezelőtt még 5700 fővel keve-
sebben voltak ezen a listán.

Júniusban a három leghosszabb vá-
rólistán, csípő-és térdprotézisért, va-
lamint szürkehályog-műtét miatt több 
mint 29 300-an várnak beavatkozásra, 
míg 2025 márciusában ugyanezekre 
a beavatkozásokra még „csak” 27 ezer 
beteg várt. Vagyis három hónap alatt 
újabb kétezerrel nőtt a három műtét-
típus esetében a várakozók száma. Egy 

évvel korábban még 5700 fővel voltak 
kevesebben.

Emellett az egészségügyiszakember-
hiánnyal, a kórházak omladozó falaival, 
a vállalhatatlan mosdókkal, az ügyin-
tézés körülményességével, az egész-
ségügyi dolgozók túlterheltségével, a 
diagnosztikai eszközök hiányával és a 
magas gyógyszerárakkal a legelégedet-
lenebbek a magyarok. De aggódnak a 
sok kórházi fertőzés és az egészségügy-
ben dolgozók alacsony fizetése miatt is.

Forrás: www.hvg.hu

Csak ősztől jön a nyugdíjasutalvány
Csak hideg élelemre lehet majd köl-
teni az utalványt, pénzre nem váltható 
át. A törvény nem tartalmazza, hogy 30 
ezerről lenne szó, erről majd később 
döntenek.

Az ígérgetés korábban a zöldség és 
gyümölcs áfájának visszatérítéséről 
szólt, ami jó esetben 15 ezer forintot 
jelenthetett volna a nyugdíjasoknak 
minden hónapban. Ebből lett egyszeri 
30 ezres utalvány.

A törvény szerint az utalványt csak 
hideg élelmiszer vásárlására lehet fel-
használni. Az élelmiszerek árusítói és 
az őstermelők kötelesek azt elfogadni, 

az utalvány pedig készpénzre nem vált-
ható át. Akinél ilyen utalvánnyal fizettek, 
az utána bármelyik banknál beválthatja 
számlapénzre vagy készpénzre.

Korábban elhangzott ugyan, hogy 30 
ezer forintot kapnak majd a nyugdíja-
sok, és az összeget december 31-ig lehet 
elkölteni, a törvény viszont csak felha-
talmazást ad a kormánynak arra, hogy 
majd egy külön rendeletben állapítsa 
meg, mekkora lesz az utalvány összege, 
pontosan kik jogosultak rá, hol lehet el-
fogadni, miként kézbesítsék és meddig 
legyen felhasználható.

Forrás: www.hvg.hu

A volt elnök „pokoli” másfél éve
Általános megdöbbenést keltett, hogy 
Novák Katalin korábbi köztársasági 
elnök arról panaszkodott, milyen po-
koli másfél év áll mögötte. Mindehhez 
érdemes tudni, hogy lemondása óta is 
5,7 milliós fizetés, ingyen lakhatás, ház-
vezetőnő, többfős személyzet és ma-
gáncélra kapott autó jár neki. Pontosan 

így fogalmazott egy temesvári fórumon: 
„Nagyon embert próbáló időszak volt ez 
a másfél év, úgyhogy nem mondom azt, 
hogy amikor a napi hálaadást mondtam 
el reggelente, akkor nem volt olyan nap, 
amikor egy picit ne gondolkodtam volna 
el rajta, hogy mi is az, amiért ma hálát 
tudok adni.”� Forrás: www.444.hu

Újra lehet látni a vonatkéséseket
A MÁV úgy gondolta megoldani a vonatok 
tömeges késésének megalázó és felhá-
borító problémáját, hogy elérhetetlenné 
tették azt az internetes oldalt, amelyen 
egyben lehetett látni a késéseket. Lelkes 

amatőr programozók azonban a MÁV 
adatainak felhasználásával összedobtak 
egy új oldalt holavonat.hu néven, ahol 
újra látni lehet azt, amit a MÁV el akar 
titkolni.� Forrás: www.telex.hu


